
TECHNISCHE DATEN

NASSKLEBESTREIFENSPENDER NK60

MERKMALE

•	�Intuitive Touch-Steuerung für einfache Bedienung
•	Drei flexible Betriebsmodi für jede Anwendung
•	Heizplatte für optimale Klebeleistung bis 90 °C
•	Sicherheitsfunktionen für maximalen Arbeitsschutz
•	Robuste Bauweise und wartungsfreundliches Design

ALLGEMEIN

LEISTUNG

Typ Einheit Wert
Modell NK60
Maße mm 297 x 468 x 310
Gewicht kg 12
Breite Klebeband mm 30 - 100
Kabellänge m 1,8
Arbeitstemperatur °C 16 – 43 
Volumen Wassertank l 2,5

Typ Einheit Wert
Nennspannung V 230
Frequenz Hz 50
Leistungsaufnahme W 110
Schnittgeschwindigkeit cm/s 60
Lautstärke dB 58 - 62



DONNÉES TECHNIQUESTECHNICAL DATA

GUMMED TAPE DISPENSER NK60

CHARACTERISTICS

•	 Intuitive touch controls for easy operation
•	Three flexible operating modes for every application
•	Heating plate for optimal bonding performance up to 90 °C
•	Safety features for maximum occupational safety
•	Robust construction and maintenance-friendly design

GENERAL

POWER

Type Unit Value
Model NK60
Dimensions mm 297 x 468 x 310
Weight kg 12
Adhesive tape width mm 30 - 100
Cable length m 1,8
Operating temperature °C 16 – 43 
Water tank volume l 2,5

Type Unit Value
Nominal voltage V 230
Frequency Hz 50
Power consumption W 110
Cutting speed cm/s 60
Noise level dB 58 - 62



DONNÉES TECHNIQUES

DISTRIBUTEUR DE KRAFT GOMMÉ NK60

CARACTÉRISTIQUES

•	�Commande tactile intuitive pour une utilisation facile
•	Trois modes de fonctionnement flexibles pour chaque application
•	Plaque chauffante pour une performance de collage optimale 
	 jusqu‘à 90 °C
•	Fonctions de sécurité pour une protection maximale au travail
•	Construction robuste et conception facile d‘entretien

GÉNÉRALITÉS

LEISTUNG

Type Unité Valeur
Modèle NK60
Dimensions mm 297 x 468 x 310
Poids kg 12
Largeur du ruban adhésif mm 30 - 100
Longueur du câble m 1,8
Température de fonctionnement °C 16 – 43 
Volume du réservoir d‘eau l 2,5

Type Unité Valeur
Tension nominale V 230
Fréquence Hz 50
Puissance absorbée W 110
Vitesse de coupe cm/s 60
Volume sonore dB 58 - 62


